

「三井住友海上プライマリー生命の現状 2022」の一部に誤りがありました。

ここにお詫びいたしますとともに、以下のとおり訂正いたします。

該当箇所	72 ページ「(3) 年換算保険料」				
誤	新契約		(単位：百万円、%)		
	区 分	2020年度		2021年度	
		金額	前年度比	金額	前年度比
	個人保険	67,494	100.9	68,264	101.1
	個人年金保険	23,688	76.2	16,000	67.5
	合 計	91,183	93.1	<u>34,265</u>	92.4
うち医療保障・生前給付保障等	374	—	215	57.6	
正	新契約		(単位：百万円、%)		
	区 分	2020年度		2021年度	
		金額	前年度比	金額	前年度比
	個人保険	67,494	100.9	68,264	101.1
	個人年金保険	23,688	76.2	16,000	67.5
	合 計	91,183	93.1	<u>84,265</u>	92.4
うち医療保障・生前給付保障等	374	—	215	57.6	